

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

amely létrejött egyrészt: a Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság (Székesfehérvár, Deák F. u. 2.), képviseli Dr. Varga Péter r. ezredes rendőrségi főtanácsos megyei főkapitány (a továbbiakban: FMRFK)

másrészről: az ABAI POLGÁRŐR EGYESÜLET
(cím: 8127. Aba, Kőlcsey u. 12.) képviseletre jogosult: FÜZSI ZOLTÁN elnök (a továbbiakban: Egyesület) Székhely: 8127. Aba, Rakóczi u. 12.

a továbbiakban együtt Felek között az alábbiak szerint:

Abai Polgárőr Egyesület
8127 Aba, Rakóczi út 12.
Adószám: 1696146-1-07
Cégbír.jegyz.szám: PK. 60727/1991
Bank sz.szám: 11736006-20389121

I.

Bevezető rendelkezések

Az együttműködési megállapodás célja a Felek között a polgárőrségről és a polgárőri tevékenység szabályairól szóló 2011. évi CLXV. törvény 4. § (1) bekezdés a) pontja alapján terhelő együttműködés intézményes kereteinek megteremtése, így különösen a polgárőr egyesület alapfeladatainak, valamint a jelen megállapodásban rögzített, önként vállalt közreműködői feladatok ellátási rendje és módja részletszabályaival, a szolgálat szervezéssel és a közös feladatellátással összefüggő egyeztetéseknek, illetve a tájékoztatás általános menetének meghatározásával kapcsolatos rendelkezések rögzítése.

I. 1. A Felek kinyilvánítják szándékukat, hogy Fejér megye közrendje és közbiztonsága fenntartásában, különösen a bűnalkalmak megelőzésében és kezelésében, a társadalmi bűnmegelőzésben való lakossági részvétel elősegítésében fennálló közös érdekeikre figyelemmel, a törvényesség, az önállóság, egymás kölcsönös elismerése és tiszteletben tartása, a pártsemlegesség alapelvei szerint, a jelen megállapodásban megfogalmazott módon és keretek között egymással együttműködnek.

I. 2. A Felek közötti együttműködés alapját:

- a Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény (a továbbiakban: Rtv) 2. § (2) bekezdés c) pontjában,
- a polgárőrségről és a polgárőri tevékenység szabályairól szóló 2011. évi CLXV. törvény (a továbbiakban: Ptv.), 4. § (1) bekezdés a) pontjában,
- az Országos Rendőr-főkapitányság és az Országos Polgárőr Szövetség (a továbbiakban: OPSZ) között létrejött együttműködési megállapodásban, valamint
- a Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság a Fejér Megyei Polgárőr Szövetség (a továbbiakban: Szövetség) között létrejött együttműködési megállapodásban foglaltak képezik.

I. 3. Az együttműködési megállapodás hatálya kiterjed:

- a Fejér Megyei Rendőr-főkapitányságra és a *Székény* Rendőrkapitányságra (a továbbiakban: Rendőrkapitányság),
- az *ADAI* Polgárőr Egyesületre, székhelye szerinti közigazgatási területén.

I. 4. A Felek megállapodnak abban, hogy a jogszabályokban biztosított működési feltételeik, feladataik és hatásköreik kölcsönös tiszteletben tartásával, egymás eljárásai támogatásával biztosítják tevékenységeik eredményes megvalósítását, közös céljaik elérését.

II.

A polgárőr egyesület vállalja

Járőrszolgálat

II. 1. Az Egyesület vállalja, hogy az illetékes rendőrkapitányság kapcsolattartással megbízott személyét tájékoztatja az Egyesület működési területén észlelt, közbiztonsági szempontból releváns információkról, a szolgálat ellátás során tapasztaltokról. Tájékoztatást ad továbbá az egyeztetett szolgálat ellátás (közös szolgálat) elmaradásáról az előállt változás esetén.

II. 2. A felek megállapodnak, hogy az Egyesület tagjai minden esetben a Ptv-ben, illetve az OPSZ által kiadott Szolgálati Szabályzatban foglaltak szerint látják el szolgálatukat. Önálló szolgálat ellátás esetén az Egyesület a Ptv. 18. § (1) – (2) bekezdésében, valamint a Szolgálati Szabályzatban meghatározottak szerint tájékoztatja az illetékes Rendőrkapitányságot.

II. 3. Az Egyesület, működési területén havonta legalább kétféle alkalommal biztosítja a közös szolgálatellátást, melyről a Rendőrkapitánysággal történő havi szolgálat egyeztetés során határoznak. Az Egyesület indokolt esetben – önállóan (külön) is kezdeményezhet közös szolgálat ellátást (szervezést) az egyeztetésen nyilvánvalóvá vált szükségesség figyelembevételével. A Rendőrkapitányság kapcsolattartója által kért létszámot az Egyesület elnöke a lehetőségeikhez képest működési területére vonatkozóan biztosítja.

II. 4. Amennyiben a közrend, közbiztonság fenntartása vagy egyéb szakmai szempont a polgárőrök fokozott közterületi jelenlétét indokolja, erről a tényről az FMRFK vagy az illetékes Rendőrkapitányság, az érintett területek és időszak megjelölésével tájékoztatja az Egyesületet annak érdekében, hogy az a polgárőrök szolgálatát ennek függvényében tudja szervezni.

II. 5. Az Egyesület a működési területén kívül jelentkező feladatokat a Rendőrkapitányság, a rendőr-főkapitányság illetékességi területén, illetve több rendőrkapitányság területét érintően a Szövetség elnökével egyeztetve látja el (*eltűnt személyek kutatása, területzárás, létesítmények átmeneti őrzése a rendőri szervekkel közösen, országos jellegű rendezvények biztosításában való részvétel*).

II. 6. Fenti feladatok koordinálása, egyeztetése lehetőség szerint annak végrehajtását legalább 10 nappal előzze meg.

Figyelőszolgálat

II. 7. Amennyiben a közrendet, közbiztonságot veszélyeztető cselekmény megelőzése és megszakítása, továbbá a közrend fenntartása azt indokolja, úgy az FMRFK vagy a Rendőrkapitányság a közreműködést igénylő feladat végrehajtását megelőzően, lehetőség szerint 10 nappal korábban felkéri az Egyesületet, működési területére vonatkozóan figyelőszolgálat teljesítésére.

II. 8. Az Egyesület a figyelőszolgálatot a Ptv. 19. § (2) bekezdésében, valamint az OPSZ által kiadott Szolgálati Szabályzat II. fejezet 33-36. pontjaiban meghatározottak szerint látja el. A szolgálat megkezdéséről az általános bejelentkezési rend szerint tájékoztatják a területileg illetékes rendőri szervet.

II. 9. Az Egyesület a figyelőszolgálat során tapasztalt, rendőri intézkedést igénylő cselekmény, esemény észlelése esetén haladéktalanul értesíti a területileg illetékes rendőri szerv ügyeletét, a szükséges intézkedések megtétele céljából.

Jelzőőri tevékenység

II. 10. Az Egyesület vállalja jelzőőri feladatok ellátását bölcsőde, óvoda vagy általános és középiskola közvetlen közelében, a gyermekek úttesten történő biztonságos átkelésének elősegítése érdekében. A szükségessé váló feladatokat az Egyesülettel az érintett Rendőrkapitányság képviselője (kapcsolattartó) egyeztet. E tevékenység végrehajtásának részletes szabályairól az OPSZ Szolgálati Szabályzata III. fejezete „A közterületi tevékenység ellátásának különös szabályai” rendelkezik.

II. 11. Amennyiben a Rendőrkapitányság jelzőőri feladatok ellátása érdekében az Egyesület közreműködését kéri, az ezzel összefüggő igényéről – lehetőség szerint 10 nappal korábban – tájékoztatja az Egyesület elnökét.

II. 12. Az Egyesület ilyen irányú igénye esetén a Rendőrkapitányság a jelzőőri tevékenység hatékonyságának növelése érdekében megjelöli azokat a területeket, ahol – különösen az oktatási, nevelési, gyermekjóléti intézmények közelségére, a forgalom nagyságára, a lakosság kor-összetételére vagy egyéb tényezőre figyelemmel – a közlekedés zavartalanságának biztosítása érdekében a jelzőőri feladatok ellátása kiemelt jelentőséggel bírhat.

II. 13. Az Egyesület tagjai a rendőri intézkedést igénylő baleset helyszínén a jelzőőri tevékenységet a rendőr megérkezéséig önállóan, azt követően a rendőri szerv ilyen irányú felkérésére és utasításainak megfelelően, a Ptv. 20. § (1) – (2) bekezdésben meghatározottak szerint végezhetik.

A baleset-megelőzési, az áldozatvédelmi, a közlekedésbiztonsági, állat-, környezet- és természetvédelmi tevékenység támogatásában való közreműködés

II. 14. A Rendőrkapitányság vállalja, hogy az Egyesület rendelkezésére bocsátja a baleset-megelőzés, áldozatvédelem, közlekedésbiztonság, állat-, környezet- és természetvédelemmel összefüggésben rendelkezésére álló segédanyagokat, a kapcsolódó oktatási segédleteket, a lakosság részére továbbítandó információs anyagokat, szórólapokat.

II. 15. Az Egyesület vállalja, hogy az FMRFK vagy a Rendőrkapitányság ilyen irányú előzetes felkérése esetén közreműködik abban, hogy a baleset-megelőzés, áldozatvédelem, közlekedésbiztonság, állat-, környezet- és természetvédelemmel kapcsolatos információk a helyi közösségek tagjaihoz eljussanak.

II. 16. A Felek vállalják, hogy a baleset-megelőzés, áldozatvédelem, közlekedésbiztonság, állat-, környezet- és természetvédelem területén szervezett konferenciákra, megbeszélésekre kölcsönösen meghívják egymást, illetve az ezeken a területeken jelentkező tendenciákról összegyűjtött tapasztalataikról folyamatosan információt cserélnek.

II. 17. Az Egyesület vállalja a bűnmegelőzési jellegű kiadványok szerkesztésében és terjesztésében való közreműködést.

A polgárok és javaik védelmében való közreműködés

II. 18. Az Egyesület vállalja, hogy a lakosságot – szükség szerint az FMRFK-val vagy a Rendőrkapitánysággal történt előzetes egyeztetést követően –

- a. folyamatosan tájékoztatja arról, hogy vagyonuk, javaik megóvása érdekében milyen eszközök igénybe vételére van lehetőségük;
- b. az FMRFK vagy a Rendőrkapitányság áldozatvédelmi referenseivel együttműködve felhívják a lakosság figyelmét a tipikus elkövetési módokra, utalva az azokkal szembeni védekezés lehetséges eszközeire az áldozattá válás elkerülése érdekében.

Rendezvények helyszínének biztosításában való közreműködés

II. 19. Amennyiben rendezvénybiztosítási feladat végrehajtása azt indokolja, úgy a FMRFK vagy a Rendőrkapitányság a közreműködést igénylő feladat végrehajtását megelőzően, lehetőség szerint a közös havi szolgálat egyeztetés során felkéri a polgárőr egyesületet a biztosítási feladatokban történő közreműködésre.

II. 20. A feladat végrehajtása érdekében a Felek kijelölt kapcsolattartóik útján szükség szerint előzetesen egyeztetnek a teljesítés menetéről, részleteiről, így különösen az igénybevétel helyszínéről, időtartamáról, az igényelt létszámról és a rendezvény előzetesen ismert vagy várható egyedi körülményeiről.

II. 21. Az Egyesület tudomásul veszi, hogy a rendezvénybiztosítás során, polgárőrei - a Ptv-ben foglalt rendelkezésekre figyelemmel - a biztosítási feladatokat ellátó rendőri szerv utasításainak megfelelően kötelesek eljárni.

Egyéb vállalások

II. 22. Az Egyesület vállalja, hogy az FMRFK-t írásban haladéktalanul tájékoztatja az OPSZ tagság, illetve a Szövetségi tagság megszűnéséről vagy működésének felfüggesztéséről, megszüntetéséről és a bírósági nyilvántartásból történő jogerős törléséről.

II. 23. Az Egyesület elnöke gondoskodik az együttműködést érintő polgárőri tevékenységekkel kapcsolatban keletkezett írásos anyag, érintett Rendőrkapitányságra történő megküldésére.

II. 24. Az Egyesület létszámkimutatását a helyi polgárőr elnök folyamatosan aktualizálja, melyről soron kívül a Rendőrkapitányság összekötőjét írásban tájékoztatja.

III.

Az Egyesületet a tagjai irányába terhelő tájékoztatási kötelezettség

III. 1. Az Egyesület vállalja, hogy a hatékony és eredményes együttműködés érdekében tagjait tájékoztatja az írásbeli együttműködési megállapodás megkötésének tényéről, lényegi tartalmáról, mint a polgárőri alapfeladatok ellátásának a Ptv. által kötelezően előírt előfeltételéről, valamint a tagságból fakadó, a Ptv-ben meghatározott jogokról, kötelezettségekről, így különösen:

- a. arról a földrajzi területről, amelyen az Egyesület a polgárőri alapfeladatok ellátására jogosult;
- b. a működési területen kívüli szolgálatellátás lehetőségeiről, ismertetve a Ptv. 14. § (2) bekezdése szerinti eseteket;
- c. azokról az önként vállalt konkrét feladatokról, amelyekben az Egyesület jelen megállapodásban közreműködést vállalt;
- d. az elrendelt fokozott ellenőrzés esetén irányadó eltérő szolgálat-ellátási és utasítási rendről;
- e. a polgárőri feladatok ellátásával összefüggő tájékoztatási, értesítési kötelezettséggel összefüggő feladatok részleteiről;
- f. a vegyi eszköz és az egységes digitális rádió-távközlő rendszer használatának szabályairól;
- g. a kapcsolattartás módjáról.

IV.

A Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság vállalja

IV. 1. Az FMRFK hosszú távon számol a Fejér Megyei Polgárőr Szövetséggel és tagegyesületeivel, mint legfőbb stratégiai együttműködési partnerével, ezért területi és helyi szinten biztosítja a kapcsolattartás folyamatosságának személyi és tárgyi feltételeit.

IV. 2. Az együttműködés hatékony, szakszerű, törvényes fenntartása érdekében a rendőrkapitányok összekötő(ke)t, (kapcsolattartót) jelölnek ki, akik folyamatos munkakapcsolatot tartanak fenn az Egyesület elnökével, részt vesznek az Egyesület fórumain, rendezvényein. Az

összekötő személy helyi (rendőrkapitányság, rendőrőrs) szinten a rendőrkapitány által kijelölt tiszti rendfokozatú személy.

IV. 3. A Rendőrkapitányságon havonta megtartásra kerülő szolgálategyeztetésen részt vesz az Egyesület elnöke vagy megbízottja, melynek keretén belül tájékoztatást kapnak a végrehajtásra váró feladatokról, illetve részükre biztosítják azokat az információkat, melyek az Egyesület önálló szolgálatellátása szempontjából jelentőséggel bírnak.

IV. 4. A kijelölt rendőri összekötő (távolléte esetén a helyettesítésével megbízott személy) a szolgálategyeztetés helyszínéről, illetve időpontjáról annak megtartását megelőzően legalább 1 héttel tájékoztatja az Egyesület elnökét.

IV. 5. A Rendőrkapitányság igény esetén, az elhelyezési lehetőségek és gazdálkodási feltételek függvényében, az objektum-biztonsági követelmények betartásával megállapodás alapján, térítés nélkül biztosít helyiséget, az Egyesület értekezleteinek, megbeszéléseinek megtartására.

IV. 6. A Rendőrkapitányság az Egyesület kérésére, az Egyesület tagjainak oktatásához megfelelő képesítéssel rendelkező előadókat, oktatási segédeszközöket, valamint az elhelyezési lehetőségek figyelembe vételével, helyiséget biztosít.

IV. 7. Elősegíti a tagfelvételi munkát.

IV. 8. A Rendőrkapitányság vállalja, hogy az Egyesületet - lehetőség szerint - bevonja baleset- és bűnmegelőzési tevékenységébe, így különösen

- a. a helyi szinten szervezett előadások, bemutatók, versenyek, kiállítások szervezésébe;
- b. az óvodák, iskolák, valamint az idősek, gyermekek által gyakran látogatott helyek biztonságosabbá tételét szolgáló stratégiák, tervek elkészítésébe.

IV. 9. A kijelölt rendőri összekötő – az adatvédelmi szabályok betartásával – tájékoztatást ad az Egyesület részére azokról az adatokról, amelyek az együttműködésbe foglalt feladatok megoldásához szükségesek. A tájékoztatás történhet szóban és írásban, legalább havonta egyszer, illetve szükség szerint, és kiterjed az illetékességi terület vonatkozásában:

- a. a közrend, közbiztonság helyzetére, fenntartásának és szilárdításának feladataira;
- b. a bűn- és baleset-megelőzés, a közlekedésbiztonság helyzetére, aktuális feladatokra, módszerekre;
- c. az idegenrendészeti tapasztalatokra, feladatokra;
- d. a látens bűnözésre, valamint a lakosság szubjektív biztonságérzetére vonatkozó információkra, tanulmányokra;
- e. az áldozattá válás megelőzésére, az áldozatok segítésére vonatkozó információkra, sértett-orientált rendőri szolgáltatásként – a konkrét nyomozási tapasztalatok alapján – az áldozattá válás kockázatának jelzésére. Az időskorúak, az egyedülállók, a gyermek- és fiatalok, a hajléktalan, valamint a fogyatékossgal élő személyek, az alkohol és a drog hatása alatt állók áldozattá válásának kockázatára, a bűncselekményekkel kapcsolatos önvédelmi képesség fokozását elősegítő ismeretekre;
- f. a bűnisméltés megelőzésével, utógondozással kapcsolatos információkra, módszerekre;

- g. a komplex, több szereplős megelőzési és áldozatvédelmi programokra, a kapcsolattartás és együttműködés lehetőségeire;
- h. az együttműködés területeit érintő programokra, továbbképzési, ismeretszerzési, pályázati lehetőségekre;
- i. a lakosság szubjektív biztonságérzetét befolyásoló egyéb körülményekre;
- j. a bűnalkalmak csökkentésében való társadalmi szerepvállalás, ezen belül különösen a rendőrség-polgárőrség együttes tevékenységének tapasztalataira;
- k. a közös szolgálatellátás tapasztalatairól.

IV. 11. A Rendőrkapitányság az Egyesületet bevonja a baleset-megelőzési tevékenységbe, így különösen az előadások, bemutatók, versenyek, kiállítások szervezésébe, óvodák, iskolák, valamint az idősek, gyerekek által sűrűn látogatott helyek közelében a gyalogos forgalom segítésébe, biztonságosabbá tételébe.

IV. 12. A Rendőrkapitányság – a helyi közbiztonsági, rendészeti, bűnügyi sajátosságok figyelembevételével – módszertani ajánlásokat fogalmaz meg a javasolt polgárőr szolgálatok módjára, helyére, időpontjára, a rendőrséggel közös szolgálatellátás szabályaira, kiemelten a nyári idegenforgalmi idény társadalmi, bűnmegelőzési feladataira.

IV. 13. Az FMRFK tájékoztatási és kommunikációs tevékenységében kiemelt témaként kezeli a Polgárőrség népszerűsítését, a Társadalmi Bűnmegelőzés Nemzeti Stratégiájának megvalósításában elfoglalt helyét, szerepét és elért eredményeit. Tájékoztatást ad a polgárőrök – Rendőrség közbiztonság fenntartásáért, valamint annak javítása érdekében – kifejtett eredményes támogató munkájáról.

IV. 14. A Rendőrkapitányság segíti az Egyesületet rendezvényei színvonalas megszervezésében, a lehetőségek függvényében azok technikai biztosításában.

IV. 15. A Szövetséggel, illetve a helyi egyesületekkel megkötött együttműködési megállapodásokban meghatározott feladatokról, illetve a polgárőrség Szolgálati Szabályzatában foglaltakról az FMRFK, illetve a Rendőrkapitányság az érintett rendőri állományt oktatás keretében tájékoztatja.

V.

Kölcsönös tájékoztatás, információcsere és kapcsolattartás

V. 1. A Felek megállapodnak abban, hogy az együttműködési megállapodásban szereplő feladatok napi ellátásával, a szolgálatszervezéssel és az ezekhez kapcsolódó gyakorlati kérdésekkel összefüggésben a helyi Rendőrkapitányság jogosult eljárni.

V. 2. Az FMRFK és a Rendőrkapitányság a közrenddel, közbiztonsággal, valamint az adott működési terület bűnügyi helyzetével összefüggő információk átadásával biztosítja az Egyesület hatékony feladatellátását és szolgálatszervezését.

V. 3. A Felek kölcsönösen vállalják, hogy az együttműködés tapasztalatait folyamatosan értékelik.

V. 5. A Felek vállalják, hogy a kapcsolattartásra jogosult képviselő személyében bekövetkezett változásról a másik Felet soron kívül, írásban tájékoztatják.

VI.

Adatvédelem

VI. 1. A Felek vállalják, hogy az egymásnak átadott információkat a vonatkozó adatvédelmi és adatkezelési előírásoknak megfelelően kezelik, egyidejűleg biztosítják azt, hogy jelen megállapodás tartalma, lényegi elemei a saját szerveik, szervezeti egységeik előtt ismert legyen, az abban foglaltak végrehajtására intézkednek.

VII.

A megállapodás módosítása, felmondása

VII. 1. A Felek a körülményekben beálló lényeges változásra figyelemmel, közös megegyezéssel a megállapodást szükségszerűen módosíthatják. A módosítás kezdeményezésére bármelyik Fél jogosult a másik Félhez címzett írásbeli nyilatkozattal.

VII. 2. A Felek jogosultak a megállapodást a másik félhez címzett írásbeli nyilatkozattal az azt követő második hónap első napjával felmondani (rendes felmondás).

VII. 3. Az FMRFK azonnali hatállyal felmondhatja a megállapodást, ha:

- a. a polgárőr egyesület a tevékenységét a Ptv., illetve ezen megállapodás rendelkezéseinek súlyos vagy ismétlődő megszegésével végzi;
- b. amennyiben a helyi polgárőr szervezet olyan pártpolitikai tevékenységet végez, amely a Ptv. 2. § (2) bekezdésébe ütközik, a Szövetséget soron kívül tájékoztatja.

VIII.

Záró rendelkezések

VIII.1. Az Egyesület – a Ptv. 5. § (2) bekezdés f) pontjára figyelemmel – kötelezettséget vállal a jogszabályokban és jelen együttműködési megállapodásban foglaltak betartására.

VIII. 2. A megállapodás határozatlan időre szól, és nem zárja ki egyéb két- vagy többoldalú megállapodás megkötését.

VIII. 3. Jelen megállapodás hatályba lépésével érvényét veszti aRendőrkapitányság és az Egyesület által korábban kötött együttműködési megállapodás.

VIII. 4. A Felek az együttműködést szükség szerint, de évente legalább egy alkalommal közösen értékelik, valamint az adatvédelmi jogszabályok és jelen megállapodás rendelkezésének érvényesítése érdekében a szükséges intézkedéseket közösen meghatározzák.

VIII. 5. A Felek vállalják, hogy az esetleges vitás kérdéseket egyeztetés útján rendezik.

VIII. 6. Jelen megállapodás az aláírását követő nyolcadik napon lép hatályba.

VIII. 7. Jelen megállapodás 2 (azaz két) eredeti példányban készült, a megállapodást a Felek elolvasást és együttes értelmezést követően, mint akaratukkal mindenben megegyezőt írják alá.

Székesfehérvár, 2012. december 21.



Dr. Varga Péter r. ezredes
rendőrségi főtanácsos
megyei rendőrfőkapitány
FMRFK




.....**J. J. ZOLTÁN**.....

elnök

.....**ABAI**.....**Polgárőr Egyesület**

Abai Polgárőr Egyesület
 8127 Aba, Bákóczy út 12.
 Adószám: 19096146-1-07
 Cégbír.jegyz.szám: PK. 60727/1991
 Bank sz.szám: 11736006-20389121